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Мария е на 5 години. Тя обича да играе футбол в парка, който е 
съвсем близо до къщата на дядо ѝ. Тя може да ходи там само с  
по-големия си брат Йоан, който е на 16, но не и сама. Дядо ѝ  
винаги иска да е сигурен, че тя е в сигурни ръце и в безопасност.
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Един ден, Мария реши да не се прибере директно вкъщи след 
футболния мач. Искаше й се да остане навън, за да упражнява уменията 
си, въпреки че знаеше, че не е добра идея да бъде без батко си.

Докато Мария играеше сама видя някой, който ѝ изглеждаше познат. 
Той се представи с името Иво и я попита дали може да порита топка  
с нея. Мария се почувства леко неудобно понеже не го познаваше 
добре, но каза "Да".
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След като поиграха известно време, Иво й каза, че е много добра, от 
което бузите ѝ се изчервиха. Тогава той щипна румените ѝ бузки и се 
засмя. Понеже Мария се беше упражнявала старателно, тя се зарадва, 
че Иво е забелязал нейния успех, но от друга страна се почувства 
странно от неговото докосване.

Иво попита Мария дали иска да играят футбол в парка, който е до неговата 
къща. Дори обеща следното: "Ако дойдеш с мен, ще ти подаря нова 
футболна топка!" Мария отговори: "Не ми е позволено да се разхождам 
сама." Иво прошепна: "Жалко, наистина много се забавлявахме заедно.  
А какво ще стане, ако това остане нашата малка тайна?"



8 9

Този отговор сякаш доста ядоса Иво, което я изплаши. Тя взе 
топката и раницата си и каза, че се прибира у дома. Когато се 
обърна и тръгна към дома си, Иво я сграбчи за раницата и  
извика силно "Спри!"

Мария помисли малко и ѝ се стори чудесна идея да получи нова футболна 
топка и също така да има тайна с Иво. Той беше доста забавен. Но също така 
знаеше, че дядо ѝ и брат ѝ Йоан, няма да са много щастливи ако разберат,  
че тя ги лъже. Тъй че тя отговори "Не благодаря!"
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Мария изтича при една дама в парка, която беше 
заобиколена от деца на нейната възраст и помоли  
за помощ. 

Мария раздвижи раменете си така, че раницата да се свлече от 
гърба ѝ. А после извика  силно: "Ти не си дядо ми!", така че всички 
хора в парка да я чуят. Иво бързо се завъртя и тръгна в обратната 
посока, надявайки се, че никой не го е видял.
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Мария разказа на дядо си за предложението на Иво. Дядо ѝ я прегърна 
топло и каза "Не се плаши, моето момиче, постъпила си правилно. Ще се 
обадя в полицията, за да разкажа случилото се."

Дамата грижливо хвана ръката ѝ и я заведе до вкъщи.



Това е моят Кръг на Безопасност. Помага ми да си напомням,че имам 5 
възрастни, с които мога да говоря и на които имам доверие.

Знам, че безопасният допир е по мое желание и само с мое съгласие.  
Опасният допир е неканен, плаши ме и не трябва да се пази в тайна.
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Кръгът на Безопасност Опасен и Безопасен допир
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Номер на горещата линия 

Това е номерът на горещата линия за борба с трафика на  
хора 0800-20-100. Мога също да позвъня на националната 

телефонна линия за деца 116-111 или ако е много спешно на 112.


